
 
 
 

POZIV ZA MEDIJE 

Mihanovićeva 1, 10 000 Zagreb, Croatia  T. +385 (0)1 45 66 666  F. +385 (0)1 45 66 020 
Info.zagreb@rezidorregent.com  www.theregentzagreb.com 

 
 

  

CCAANNNNOONNBBAALLLL  88000000  UU  ZZAAGGRREEBBUU  
UU  SSUURRAADDNNJJII  SS  HHOOTTEELLOOMM  TTHHEE  RREEGGEENNTT  EESSPPLLAANNAADDEE  ZZAAGGRREEBB  

 
Pozivamo Vas u nedjelju 16. rujna od 16 do 19 sati na Starčevićev trg*, pored 

hotela The Regent Esplanade Zagreb, kako biste poželjeli dobrodošlicu 
najglamuroznijem reliju Cannonball 8000. 

 
 
 
 
 

 
  

CCAANNNNOONNBBAALLLL  88000000  NNIIJJEE  UUTTRRKKAA  --  CCAANNNNOONNBBAALLLL  88000000  JJEE  LLIIFFEESSTTYYLLEE  
 

 U suradnji s hotelom The Regent Esplanade u Zagreb dolazi 260 vozača u čak 130 
najatraktivnijih i najluksuznijih automobila od Lamborghinija, Aston Martina, Rolls 
Royca, Maseratija, Ferrarija.....  

 
 Ni jedan sličan događaj ne može se pohvaliti ovim impresivnim brojkama: više od 2000 

prijeđenih kilometara, 8 zemalja, glamurozne zabave i događanja u 4 glavna grada, a sve to 
u samo 72 sata. 

 
 Poznati vozač Formule 1 Mario Andretti ovogodišnji je globalni ambasador relija 

Cannonball 8000. 
 

 Događaj će snažno popratiti MTV2, Extreme Channel, Xcorps, ESPN, ITV1, satelitski kanal 
Men & Motors te mnogi drugi. Ovo je ujedno izvrsna prilika za turističku promociju Zagreba. 

 
 Peta godišnjica relija završit će se i svečano proslaviti u suradnji s hotelom The Regent 

Esplanade Zagreb.  
 

 Cannonball 8000 ove se godine odvija u suradnji s Baby Lifeline humanitarnom 
udrugom.  

 
 Organizatori Cannonballa 8000 svečano su uručili ček u iznosu od 50.000 kuna 

gradonačelniku Milanu Bandiću kao zahvalu za pruženu potporu.  
 
*Napomena glede regulacije prometa - Automobili će pristizati u cilj u nedjelju 16. rujna  od 16 do 19 sati. Cilj će 
biti na istočnoj strani Starčevićeva trga, sjeverno od glavnog ulaza u Importanne Centar. Ostali automobili i tramvaji 
prometovat će slobodno.  Prometna će  policija u vrijeme dolaska vozača regulirati promet ako bude potrebno. 
Središnji dio Starčevićeva trga uz fontanu bit će rezerviran za vozače i njihove pratnje te će biti ograđen i zatvoren za 
javnost.  Komunikacija građanstva kroz Importanne Centar i pothodnik odvijat će se nesmetano uz povremene prekide 
samo kada budu prolazili automobili. Molimo građanstvo za strpljenje i razumijevanje ako dođe do 
kratkog zastoja u prometu i ujedno ih pozivamo da dođu pogledati atraktivne automobile koji  sudjeluju u 
utrci. 
 

***** 
 

Regent Hotels & Resorts i robna marka Regent sinonimi su za luksuz i visoku razinu usluge u hotelijerskim objektima 
diljem svijeta. Kompanija je poznata po apsolutnoj posvećenosti gostima i visokoj razni usluge te uživa u vodećoj ulozi 
na  tržištu luksuznih usluga. Za dodatne informacije posjetite internetsku stranicu: www.regenthotels.com 
/www.theregentzagreb.com 
 
Osobe za kontakt: 

Sanda Sokol, PR & protokol menadžer, The Regent Esplanade Zagreb 
mob. 091 47 66 647, e-mail:Sanda.Sokol@RezidorRegent.com  


